

ПМ 13240041000110145454



Номер электронного паспорта профилактического мероприятия, QR-код

**ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ
ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА
(РОСПОТРЕБНАДЗОР)**

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты
прав потребителей и благополучия человека по Республике Мордовия

Дальняя ул., д.7, г. Саранск, Республика Мордовия, 430030
тел./факс (8342) 24-58-16 E-mail: scn@moris.ru <http://www.13.rospotrebnadzor.ru>

(наименование территориального органа Роспотребнадзора реквизиты, адрес, телефон, e-mail)

ПРОТОКОЛ ОСМОТРА

территорий, помещений, производственных и иных объектов, продукции (товаров) и иных предметов без вскрытия помещений, транспортных средств, упаковки продукции (товаров), без разборки, демонтажа или нарушения целостности обследуемых объектов и их частей иными способами территорий и помещений (отсеков), а также вид, количество и иные идентификационные признаки обследуемых объектов, имеющие значение для контрольного (надзорного) мероприятия

(уведомление о проведении профилактического визита № 235 от 05 апреля 2024 г.)

431502, Республика Мордовия, Лямбирский
район, с. Кривозерье, ул. Ленина, д.8А.

Время
13 час.30
мин.

от 22.04.2024 г.

место составления

главный специалист-эксперт отдела санитарного надзора – Степаненко Светлана Сергеевна,
г. Саранск, ул. Дальняя, 7, тел. 24-74-60

должность, Ф.И.О. лица, составившего протокол, адрес, телефон и т.д.

Осмотр произведен с соблюдением требований ст.76 Федерального закона от 31.07.2020 N 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации", в присутствии контролируемого лица (его представителя): директора Янгляева Наиля Хафизовича Муниципального общеобразовательного учреждения "Кривозерьевская средняя общеобразовательная школа" Лямбирского муниципального района Республики Мордовия (МОУ "Кривозерьевская СОШ" Лямбирского муниципального района Республики Мордовия

Должность, фамилия, имя, отчество

произведен осмотр: земельного участка (территории), здания, помещений и оборудования (учебных классов), водоснабжения и канализации, производственных и складских помещений пищеблока общеобразовательного учреждения; помещения для изготовления пищевых продуктов; условий и режимов обработки оборудования, инвентаря, тары; условий для соблюдения правил личной и производственной гигиены; помещений и оборудования для хранения продовольственного сырья, пищевых продуктов, готовых блюд МОУ "Кривозерьевская СОШ"; осмотр объекта на проведение профилактических (профилактических) мероприятий, на соблюдение Федерального закона «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» от 23.02.2013г. № 15-ФЗ.

(наименование территорий, помещений (отсеков), производственных и иных объектов, продукции (товаров) и иных предметов)

Сведения о юридическом лице:

наименование	Муниципальное общеобразовательное учреждение "Кривозерьевская средняя общеобразовательная школа" Лямбирского муниципального района Республики Мордовия
ОКПО	
ИНН	1315099108
ОГРН	1021301064311
р/счет	
адрес предприятия (организации)	431502, Республика Мордовия, Лямбирский район, с. Кривозерье, ул. Ленина, д.8А

Контролируемому лицу (его представителю) разъяснены их права и обязанности, предусмотренные ст. 36, ч.2 ст.11, ч.12 ст.65 Федерального закона от 31.07.2020 N 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации", иными федеральными законами, ст.51 Конституции РФ

(ФИО, подпись)

Осмотр начат "22" апреля 2024 г. в "10" час. "30" мин.
Осмотр окончен "22" апреля 2024 г. в "14" час. "00" мин.

Участвующим (присутствующим) при осмотре лицам объявлено о применении технических средств: технические средства в ходе осмотра не применялись

каких именно

При осмотре установлено: право на ведение образовательной деятельности в МОУ "Кривозерьевская СОШ" осуществляется на основании лицензии от 18.07.2019г., серия 13ЛО1 №0000667.

Здание общеобразовательного учреждения двухэтажное, отдельно стоящее, располагается в жилой застройке с. Кривозерье. Холодное водоснабжение централизованное, горячее водоснабжение от котельной и установлены водонагреватели. Отопление помещений общеобразовательной организации осуществляется котельной, канализация – выгребная яма. Территория учреждения по периметру ограждена забором и имеет наружное электрическое освещение, озеленена. На территории общеобразовательной организации выделены зоны: отдыха, физкультурно-спортивная и хозяйственная. Расположенных на территории построек и сооружений, функционально не связанных с общеобразовательной организацией, не имеется. В учреждении имеются подъездные пути с твердым покрытием.

Для сбора мусора оборудована площадка. На площадке с твердым покрытием установлен контейнер с плотно закрывающейся крышкой. Договор на оказание услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами заключен с ООО «Ремондис Саранск».

Проектная мощность школы – 120 человека, фактически посещают школу 79 учащихся. Учебные помещения для обучающихся 1-х классов размещены на 1 этаже. В кабинетах химии, физики оборудованы лаборантские. Спортивный зал размещен на 1 этаже здания. Спортивный зал – 328 кв.м., имеется раздевалки для мальчиков и девочек. Спортивный инвентарь и маты в спортивном зале ежедневно протираются с использованием мыльно-содового раствора.

Наполняемость классов и площади классных помещений: начальные классы:

1 класс - 7 учащихся, площадь класса – 30,5 кв.м;
2 класс - 6 учащихся, площадь класса – 30,5 кв.м;
3 класс - 8 учащихся, площадь класса – 30,5 кв.м;
4 класс - 7 учащихся, площадь класса – 30,9 кв.м;
Итого учащихся – 28.

Основная школа:

5 класс - 7 учащихся, площадь класса – 42,9 кв.м;
6 класс - 9 учащихся, площадь класса – 36,5 кв.м;
7 класс – 11 учащихся, площадь класса – 36,5 кв.м;
8 класс - 8 учащихся, площадь класса – 45,1 кв.м;
9 класс - 12 учащихся, площадь класса – 36,5 кв.м;
Итого учащихся – 47.

Средняя школа:

10 класс - 3 учащихся, площадь класса – 29,2 кв.м;
11 класс - 1 учащийся, площадь класса – 36,5 кв.м;

Всего учащихся 79 человек.

Учебный процесс организован в одну смену. Установлена пятидневная учебная неделя

В первом классе используется «ступенчатый» режим обучения в первом полугодии (в сентябре – октябре – по 3 урока в день по 35 минут каждый, в ноябре – декабре – по 4 урока по 35 минут каждый; январь – май – по 4 урока по 40 минут каждый); для 2-11 классов в течение всего учебного года продолжительность уроков составляет 40 минут. Учебные помещения проветриваются во время перемен, а рекреационные - во время уроков

Туалеты для мальчиков и девочек, оборудованные кабинками с дверями. Для персонала выделен отдельный санузел. В санитарных узлах установлены педальные ведра, держатели для туалетной бумаги; рядом с умывальными раковинами размещены электрополотенца, мыло. Санитарно-техническое оборудование исправно, без сколов, трещин и других дефектов.

Для хранения всего уборочного инвентаря (кроме инвентаря, предназначенного для уборки помещений пищеблока и медицинского назначения), выделено специальное место. Уборочный инвентарь для уборки санитарных узлов имеет сигнальную маркировку, используется по назначению и хранится отдельно от другого уборочного инвентаря.

Все помещения общеобразовательного учреждения подвергаются влажной уборке с применением моющих средств. Влажная уборка в туалетах, столовой, рекреациях проводится после каждой перемены. Уборку учебных и вспомогательных помещений проводят после окончания уроков, в отсутствие обучающихся. Моющими и дез. средствами учреждение обеспечено (Ди-Хлор-Экстра, Сорти, кальцинированная сода, Ферри, Пемлокс). Инструкции по разведению дезинфицирующего раствора в зависимости от вида обработки имеются.

Остекление окон выполнено из цельного стекла. На окнах предусмотрены солнцезащитные устройства (жалюзи не ниже подоконников). Осветительные приборы имеют защищенную светорассеивающую защитную арматуру, при включении все лампы на момент осмотра находились в исправном состоянии;

Стены всех помещений школы имеют отделку без дефектов, допускающую уборку влажным способом и дезинфекцию.

С ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Мордовия» заключен договор № 1/001724 от 28.08.2023г. об оказании услуг по проведению дератизации, дезинфекции, дезинсекции.

Списочный состав сотрудников МОУ "Кривозерьевская СОШ" педагогических работников составляет 18 человек, 1 повар, 1 кухонный работник, библиотекарь, 3 технички. Были представлены 24 личных медицинских книжек установленного образца, в которые внесены результаты медицинских обследований, сведения о прохождении профессиональной гигиенической подготовки и аттестации, допуск к работе.

Организация питания осуществляется ООО «Ардатовский пищевик». Контракты на оказание услуг по организации бесплатного горячего питания обучающихся представлены. Согласно договору № 215 от 03.04.2024г. ООО «Ардатовский пищевик» временно передается в безвозмездное пользование муниципальное имущество МОУ "Кривозерьевская СОШ", а именно: помещение обеденного зала, площадью 70,6 кв.м., помещения цехов (мясной, рыбный цех площадью 11,3 кв.м, 11,2 кв.м, складские, бытовые помещения площадью 105,4 кв.м расположенные в здании МОУ "Кривозерьевская СОШ", Для учреждения разработано и утверждено примерное десятидневное меню. Изготовление блюд производится в соответствии с технико-технологическими картами.

Пищеблок размещен на 1-ом этаже, работает на продовольственном сырье. Обеденный зал рассчитан на 45 посадочных мест, оснащен столами, скамейками, линией раздачи.

Условия соблюдения личной гигиены учащимися созданы: перед входом в столовую имеются 3 умывальных раковины с подводкой холодной и горячей воды, жидкое мыло, электрополотенца, антисептик для рук, емкости для сбора мусора.

Уборка обеденного зала проводится после каждого приема пищи.

Для организации питьевого режима установлены питьевые фонтанчики – 2 шт.

Внутренняя отделка помещения пищеблока позволяет проводить влажную обработку и дезинфекцию, видимых дефектов, повреждений, следов протекания и поражения грибом не обнаружено.

Набор производственных помещений пищеблока и его оборудования предусматривает соблюдение поточности технологических процессов приготовления блюд с использованием продовольственного сырья: включает в себя – раздачу (установлены мармиты), горячей цех, мясорыбный цех, овощной цех, моечные столовой и кухонной посуды, складские помещения для хранения овощей и сыпучих продуктов, в помещении установлен холодильник с морозильной

камерой, где хранится молочная продукция и суточные пробы, помещение для персонала, помещение для хранения уборочного инвентаря, моющих и дез. средств.

В горячем цехе установлено следующее технологическое оборудование: жарочный шкаф, одна электроплита, пищеварочный котел (оборудованные местной вытяжной вентиляцией), электрический котел, рабочие столы, раковина для мытья рук с подводкой горячей и холодной воды, а также четыре рабочих стола: для хлеба – имеется хлебoreзка, два стола для вареных овощей, один стол для вареного мяса и один стол для вареной рыбы.

На раздаточной зоне установлены мармиты для 1-3 блюд, емкость для столовых приборов (вилки, ложки).

Мясорыбный цех оборудован 2 моечными ваннами для обработки сырья, 3-мя столами для обработки сырой рыбы, мяса, курицы, мясорубкой, раковиной для мытья рук, выделено место для обработки яйца (промаркированные емкости имеются).

В овощном цехе установлен рабочий стол для сырых овощей, картофелечистка, раковиной для мытья рук, моечная ванна для мытья овощей.

Моечная столовой посуды оборудована 5-ю моечными ваннами, раковиной для мытья рук, стеллажами для хранения чистой столовой посуды, проточным эл/водонагревателем.

Моечная кухонной посуды оснащена раковиной для мытья рук, 2-я моечными ваннами, столом, стеллажом для хранения кухонной посуды.

В складском помещении установлено: 2 холодильника, морозильная камера, стеллажи для продукции, имеются средства контроля температурного режима – термометры.

В раздевалке для персонала установлены индивидуальные шкафы для раздельного хранения санитарной и личной одежды персонала, раковина для мытья рук, столы. Выделено туалетное помещение.

Пищеблок обеспечен необходимым инвентарем, технологическим и холодильным оборудованием, посудой в достаточном количестве. Посуда для приготовления блюд выполнена из нержавеющей стали, без дефектов. Инвентарь, используемый для раздачи и порционирования блюд имеет мерную метку объема в литрах и (или) миллилитрах. Для хранения скоропортящихся продуктов, мяса, овощей, суточных проб имеются 3 холодильника, морозильная камера, имеющие маркировку о назначении и оснащенные термометрами для контроля температуры. Пищеблок оборудован принудительной вытяжной вентиляцией, проточным электроводонагревателем, централизованной системой холодного водоснабжения, канализацией, находящимися в исправном состоянии.

Инструкции по обработке столовой и кухонной посуды, обработке продовольственного сырья, в том числе яиц, приготовлению дезинфицирующих средства имеются. Столовая обеспечена моющими и дезинфицирующими средствами.

На пищеблоке ведется следующая документация: «журнал здоровья», «журнал проведения витаминизации третьих и сладких блюд», «журнал учета температурного режима холодильного оборудования», «журнал бракеража пищевых продуктов и продовольственного сырья», «журнал бракеража готовой кулинарной продукции».

Суточные пробы готовой продукции хранятся в холодильнике в отдельной посуде и сохраняются в течение 48 часов при температуре +2, +6 гр.С. Посуда с пробами промаркирована с указанием наименования приема пищи с датой отбора. Контроль за правильностью отбора и хранения суточных проб осуществляется назначенным ответственным за питание. Работники пищеблока обеспечены специальной одеждой (халат, косынка, одноразовые перчатки). В помещении столовой установлен рециркулятор.

Заявления и замечания, поступившие от участвующих лиц в ходе и по окончании осмотра: не поступало

Контролируемое лицо (представитель контролируемого лица)

подпись лица, составившего протокол


Директор. МОУ "Кривозерьевская средняя общеобразовательная школа" Лямбирского муниципального района Республики Мордовия Яглыев Н. Х.
главный специалист-эксперт отдела санитарного надзора Управления Роспотребнадзора по Республике Мордовия Степаненко С.С.

22.04.2024г.

22.04.2024г.


Участвовавшие (присутствовавшие) лица

Директор. МОУ "Кривозерьевская
средняя общеобразовательная школа"
Лямбирского муниципального района
Республики Мордовия Янглаев Н. Х


22.04.2024г

копия протокола вручена (подпись лица,
получившего копию протокола)

Директор. МОУ "Кривозерьевская
средняя общеобразовательная школа"
Лямбирского муниципального района
Республики Мордовия Янглаев Н. Х


22.04.2024г.
